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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  30  del registro Anno 2020

OGGETTO: Valutazione  sulla  relazione  annuale  del  Sindaco  -  Art.  17  della
L.R. 26,08,1992 n. 7 e successive modifiche e integrazioni.
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L'anno duemilaventi addì trenta del mese di luglio alle ore 18:30 e seguenti nella Casa Comunale

si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale nelle forme di

legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. Pantina Gandolfo nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e

sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PANTINA Gandolfo P 9 DOLCE Domenico P

2 CASCIO Santina Maria A 10 LIARDA Mario P

3 MACALUSO Giuseppina A 11 DI FIORE Antonino P

4 RINALDI Giuseppina Rosalia A 12 CIRAULO Sandra P

5 LIPANI Maria P 13 D'IPPOLITO Gandolfo P

6 CURATOLO Barbara P 14 SIRAGUSA Francesco A

7 LO VERDE Gandolfo P 15 CASCIO Mario P

8 BORGESE Enzo A

Assenti i consiglieri: Cascio S.M., Macaluso, Rinaldi, Borgese, Siragusa.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Lo Verde (Sindaco), Lipani (Vicesindaco), Curatolo, Silvestri.

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosanna Napoli, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

In  continuazione  di  seduta,  il  Presidente  passa  ad  esaminare  l’argomento  iscritto  al  punto  4

dell’ordine del giorno avente ad oggetto “Valutazione sulla relazione annuale del Sindaco - Art. 17

della L.R. 26.08.1992 n. 7 e successive modifiche e integrazioni”.  Fa presente che nella seduta

precedente si è data lettura della relazione del Sindaco mentre nella seduta odierna i consiglieri

possono esprimere valutazioni sulla relazione.

Interviene il consigliere D'Ippolito il quale dichiara che non esprimerà valutazioni ma richiederà

alcune notizie su alcune progettualità  tra cui  elenca il  progetto "commercio a  quattro ruote",  il

progetto "Polizzi Generosa città dell'Abies nebrodensis"; i locali che sono stati dati in concessione

alle associazioni, ecc.

Interviene il consigliere Liarda il quale dà lettura di una dichiarazione, che viene allegata al verbale.

Prima dell'inizio della  lettura  fa  rilevare  che manca l'assessore ai  lavori  pubblici  ma che c'è  il

Sindaco.

Il  consigliere  Dolce  chiede  delle  notizie  relativamente  ad  alcuni  progetti  sui  lavori  pubblici  e

precisamente la strada per Piano Battaglia e la strada per Scillato perché si tratta di lavori importanti

per lo sviluppo del paese.

Prende la  parola  l'assessore  Silvestri  il  quale  dà  alcuni  chiarimenti  sul  progetto  "commercio  a

quattro ruote"  e  fa presente che il  bando sarà pubblicato a breve.  Per  quanto concerne la  gara

podistica "Ecomaratona delle Madonie" fa presente che la Regione e l'Ente Parco non hanno più

contribuito economicamente. Il comune si è messo a disposizione per continuare a contribuire con

lo stesso importo di prima ma gli organizzatori non hanno voluto più continuare perché chiedevano

molto di più.

L'Assessore Lipani, per quanto riguarda l'iniziativa "Polizzi Generosa città dell'Abies nebrodensis"

dichiara che questo progetto è stato appoggiato dall'amministrazione ed ha portato all'inaugurazione

del Museo e al bando per la selezione del logo "Polizzi Generosa città dell'Abies nebrodensis".

Interviene il Sindaco il quale evidenzia che nella relazione sono stai inseriti i progetti, le opere, le

iniziative che si sono compiute. Non corrisponde al vero dire che si sono spesi soldi sul bilancio per

realizzare le progettualità, ma si sono avuti anche diversi finanziamenti e si sono raggiunti diversi

risultati. Questa amministrazione non è stata ferma ma ha lavorato soprattutto per la realizzazione di

alcuni obiettivi come le progettazioni e la realizzazione di alcune opere, si pensi alla strada per

Piano Battaglia dove a breve inizieranno i  sondaggi geologici.  Purtroppo i  tempi per realizzare

un'opera pubblica sono molti lunghi e la burocrazia in Italia è molto complicata. Ho cercato sempre

di collaborare con il consiglio comunale evitando ogni conflitto.

Esauriti gli interventi, non essendovi altri punti all'ordine del giorno, il presidente scioglie la seduta

alle ore 19:15.


